



田园春光

连日来,醴陵市明月镇寺冲水库边农田滩涂上,紫云英花开如茵,牛羊成群,远处有白墙青瓦的农舍与连绵起伏的青山,共同组成了一幅春光明媚的田园画卷,美不胜收。
(株洲晚报融媒体记者 李逸峰 通讯员 程耿濡 阙敏 摄影报道)

投入1.3亿元,彻底改造城区老旧燃气管

本报讯(株洲晚报融媒体记者 廖明)昨日,市政府组织召开城区燃气老旧管网改造事宜协调会。会议透露,今年株洲新奥燃气有限公司将投入1.3亿元,对现役58公里铸铁管网和1700余根腐蚀立管进行彻底改造。
株洲新奥燃气有限公司相关负责人介绍,我市城区燃气设施运营至今已有30余年,埋地老旧铸铁管道陈旧老化,漏气现象频发。2010年起,该公司即逐步开始对老旧管网进行改造,截至2020年底已完成140余公里老旧管网及22处中低压区域式调压站的改造。
目前,城区仍有58公里老旧铸铁管网亟待改造;20年以上的老旧小区1794根腐蚀严重的立管需更换,1.2万根埋地引入管需逐步更换;运行20年以上的160余

公里钢管,查出防腐层破损970余处,亟需开挖进行防腐层的修复;35处占压燃气管网事项目需处理。
据统计,老旧铸铁管道改造项目中,天元区共有18处16.71公里、荷塘区18处16.66公里、芦淞区22处13.99公里、石峰区9处8.97公里;需更换立管中,荷塘区共有953根、芦淞区659根、天元区104根、石峰区78根。
会议明确,新奥燃气在正式启动项目前,必须与市城管、交警、住建等部门密切协作,科学、细致地制订施工组织方案,严格按照文明、有序、安全等要求施工,最大程度降低对城区道路交通、老旧小区居民生活造成的负面影响,真正做到“将好事办好”。

我市两爱心企业、1名先进个人获中国红十字会表彰

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易楚瞳)日前,中国红十字会对抗击新冠肺炎疫情的先进集体、先进个人、优秀志愿者进行表彰。我市2家爱心企业和1名个人获得表彰。
据悉,荣获“中国红十字会奉献奖章”和证书的两家企业分别是湖南财信金控

集团和株洲农村商业银行股份有限公司。两家企业分别捐款100万元、106.518万元,用于2020年疫情防控一线医务人员生命健康安全及地区疫情防控工作。
另外,株洲市红十字蓝天救援队秘书周颜获中国红十字会抗击新冠肺炎疫情优秀志愿者荣誉称号。

东投状元府项目未经许可擅自施工被叫停

本报讯(株洲晚报融媒体记者 何春林)近日,市建设工程质量安全监督站联合城管等部门,对我市在建工地进行春节后复工以及扬尘污染监督检查“回头看”。芦淞区东投状元府项目工地因为诸多问题被叫停。
3月17日上午,联合执法队员来到芦淞区东投状元府项目工地检查,发现工地存在多个违规操作行为和安全隐患。比如,围挡处开了多个出口,外人可以随意进出,存在安全隐患;工地出入口没有设置洗车平台,道路泥泞,施工车辆从工地驶出后直接进入城市道路,泥巴洒落在路面;主要施工道路未进行硬化,工地内部裸土未覆盖,作业面没有设置防尘设施。

“该工地多次被市民投诉过,我们以前也处理过。”市建设工程质量安全监督站工程信息科科长黄早阳介绍,3月初就曾检查过这里,当时按规定进行了处理。没有想到此次“回头看”活动中,发现该工地依旧没有整改到位。
“我们立即叫停了施工,必须整改到位后才能继续施工。”黄早阳说,执法人员还发现,这个工地未取得相关施工许可,就擅自施工,目前已经施工至基坑支护、桩基、售楼部和小区门楼以及绿化连廊。
当天上午,联合执法人员还来到芦淞区科创园等项目工地,发现绝大部分工地防尘污染防治设施以及安全管控工作都在按要求执行。

政务服务“跨省通办”芦淞区完成全市首例事项办理

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 付海英)“之前办理户籍地的养老保险参保证明,需要回安源,来回至少需要两天时间。现在在株洲就可办理,太方便了!”昨日,江西安源籍的赵女士,在芦淞区政务服务中心跨省办理了城镇职工养老保险参保证明,实现了我市首例“跨省通办”事项线上线下融合落地。

提升跨区域政务服务水平,1月6日,芦淞区与萍乡市安源区签订合作协议,首批通办事项,涉及人社、医保、卫健、企业开办等领域16项事项。
芦淞区作为我市经济商贸区,下一步将积极发挥地域优势,坚持以群众和企业需求为导向,通过与商会代表座谈、向企业群众发放调查问卷等方式,了解外省在株企业群众的异地办事需求,梳理异地办理事项,拓展合作区域,推动更多高频事项“跨省通办”。

天元区对环保投诉办理进行攻坚受理首日整改两起投诉

本报讯(株洲晚报融媒体记者 李军 通讯员 文红武)记者昨日获悉,天元区环境保护委员会近期对环保投诉办理进行攻坚,3月18日公开受理渠道首日,接到4起投诉并督促整改两起,成效明显。

当天下午联系负责人对储油罐进行吊离。
天元区环境保护委员会相关负责人介绍,湘江大道是市区通向城郊的快速道,不法分子在沿线附近偷倒垃圾并不罕见,群丰镇为堵住漏洞,不仅清运了垃圾,目前还设立了巡查的长效机制。
市民发现环境违法行为,可通过3种投诉途径进行反映:拨打电话18075751994;关注“生态天元”微信公众号并留言;去天元区珠江南路509号的株洲市生态环境局天元分局办公室信访。受理持续至4月17日,线下受理限正常上班时间,电话及微信举报渠道每天上午6点至晚上10点开通。
对群众举报反映的有效线索,将按规定和权限及时受理,并依法保护举报人个人信息和合法权益。一经查实,按相关规定给予举报人相应奖励。

一张老照片背后的故事 茶陵县城东学校四班 龙宇轩 证号:210817829

星期天,妹妹坐在沙发上好像看着什么东西。我凑近一看,原来是在翻相册,这里面有很多照片,有的很新,有的很破旧。我被一张最破旧的照片吸引了。这是一张陈旧的老照片,边上已经泛白,不知道有多少年头了。
照片上是穿着朴素且破旧的七个人,他们虽然身上穿着毛衣,但还有人脚上穿着凉鞋,突然心里有种莫名的心酸。他们分别是我的五个姑姑和爸爸,还有我奶奶,爷爷应该是去干活了,没有拍进去。我在想,在那个年代,爷爷奶奶是怎么养活这么多姑姑和我爸爸的呢?这个问题我问了下妈妈,妈妈随意地回答:“在土炕里爬大的。”他们睡在土炕里?我知道妈妈是骗我的。乡下那个两层的房子不能睡吗?原来那时候爸爸才几岁,那个房子还没有建,那他们睡在哪儿呢?我边想边认真地观察,发现爸爸穿着解放鞋和

军绿套装,还挺精神,也许这是当时最好的衣服了。
再看看背景,是一扇破旧的大木门敞开着,窗户上没有玻璃,还有一堵泥土做的墙,我马上想到,这不是我们养鸡的地方吗?“这是你爸爸以前住的地方。”妈妈认真地回了一句。他们不会被冻死吗?我很疑惑。爸爸走过来,拍着我的肩膀严肃地跟我讲:“这就是我们小时候生活的地方,以前的生活条件很苦,经常吃不好穿不暖,上学的时候还要出去干农活。”我低着头,脑海里全是想象中爸爸小时候的生活。
现在我们的生活条件好了,住着高楼,吃着营养餐,出门还开着车,还经常向父母要这要那,从不知足,真的很惭愧。现在的好日子也是父母不断地努力换来的,我们更应该珍惜这来之不易的生活,努力学习,做一个对社会有用的人,感恩父母,回报社会。

多彩的校园生活 二中附小1902班 张雅桐 证号:21042565885 指导老师:谭华丹

我的学校是美丽的株洲市二中附小,那儿真是美极了!红色、蓝色、绿色都不足以形容它,因为那是一座彩色的城堡。
一走进校园,就能看见壮观的教学楼。它们身穿红色制服,头顶戴着蓝色的帽子,那里就是我们学习的地方。教室里有一排排小桌椅,像一个个小士兵,陪着我们学习。教室右边的柜子上放着一盆盆绿色的植物,给我们提供新鲜的空气。教室后面的墙上是我们的黑板报,上面记录了我们学习生活的点点滴滴。
除了紧张的学习,我们还有丰富的课外活动。看,艺体馆有琳琅满目的画展。那里能让我们看到想象丰富的绘画作品。瞧,邓湘子文学院,那是一

座图书馆,馆名是邓湘子叔叔的名字哟!我可是他的头号粉丝,里面有各种各样的书籍供我们阅读,让我们沉浸在书的海洋之中。
青青的草地,宽阔的跑道,猜猜这是哪儿?没错,是我们漂亮的大操场。在这里我们尽情奔跑,锻炼身体,开展多种多样的体育活动,金色的阳光洒在我们脸上,更暖在我们心里。
我的校园生活真丰富!校园传遍了琅琅的读书声和欢快的笑声,我在这里学习也在这里生活,这就是我的第二个家,虽然没有爸爸妈妈陪伴,但是能让我更独立地成长。我爱我的校园,它给了我一个金色的童年。

您好,我的“李焕英” 白鹤小学三(7) 吴彦彦 证号:21040110600

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝。”
妈妈,虽然我不曾记得您和我初次见面时的场景,可我知道那一天我是最幸运的人。听外婆说,生孩子时疼痛难忍,甚至像千万刀割般疼痛,不管顺产还是剖宫产,分娩的疼痛绝对是您平时生活中想象不到的,而且这种疼痛要持续数个小时。而您为了将我带到这个美好的世界,这两种痛您都承受了。
妈妈,生我您承受着痛苦,养我您承受着艰辛。我记得刚上小学的时候,我的脚被烫伤了,不能走路,是您每天抱着我上学、放学、上药。一天来回好几趟,当时天气很冷,我们穿的衣服特别厚,抱起来很不方便,

可是不论刮风下雨,您永远紧紧地抱着我,害怕再让我受伤。
妈妈,我做孩子的时间不长,不经意就会长大,可我知道,在您眼里我永远是我的孩子。妈妈,您做妈妈的时间很长,那是一辈子,一辈子都是我的妈妈,在爱我的时候,请您先爱自己。
妈妈,我们已经有一年零三个月没有见面了,这是从我出生起与您分别时间最长的一段时光。我经常问您什么时候回来,我真的很想念您。相聚时不知亲情可贵,分别时才知那是人生最需要的东西。
您好,我的“李焕英”。我只希望等我长大了,而您却未老。

手抄报



我的美丽校园 二中附小1903班 熊夕辰 证号:21042565889

美好的礼物

先锋小学140班 刘李雅 证号:2103114501 指导老师:胡驰辉
我问秋天,美好的礼物是什么 秋天微笑,说:“你瞧!”
美好的礼物是农民丰收的喜悦,是他们绽放的笑容
美好的礼物是苹果柿子样样红 美好的礼物是枫叶荻花秋瑟瑟 美好的礼物是满园花菊郁金黄 美好的礼物是我和妹妹一起登高望 远捡落叶……
美好的礼物是黄金稻谷粒粒香

参加学雷锋日活动有感

清水塘学校121班 文易凯 证号:21031134972 指导老师:黎晴
3月5日是每年的学雷锋日,我们校园记者冒着毛毛细雨,随学校学雷锋志愿服务小分队来到了三湘福星残疾养护院参加学雷锋活动。
在这里,我们参观了护养院,服务小分队的同学们表演了舞蹈、大提琴演奏、跆拳道、快板等精彩节目。看到护养院里这些特殊人群开心的笑脸,我感到我们今天的活动太有意义了。
雷锋叔叔曾经说过,要做一颗永不生锈的螺丝钉,你们知道这是什么意思吗?这句话的意思是哪里需要他,他就在哪里。雷锋叔叔虽然已经离开了我们,但雷锋精神永存。今后我要多参加这样有意义的活动,多做好人好事,把我们中华民族友爱互助的优良品德发扬光大。
今天,我收获满满。

写给妈妈的一封信

尚格小学1703班 夏梓恒 证号:21040271506
2011年5月9日,龙潭镇医院传出一阵婴儿的啼哭声,一个小淘气在家人的满怀期待下来到了这个世界。这个小淘气就是我,一个名叫夏梓恒的小男孩。
我的出生改变了一个人的一生,那个人就是您,我的妈妈。您从一个无忧无虑的女孩变成了一个为生活操心的女人,在我生病的时候,是您风雨无阻地抱着我一趟又一趟的家里医院来回跑,衣不解带地照顾着我。
随着时间的变化,我在慢慢地长大,您也在慢慢变老。亲爱的妈妈,您乌黑的头发中夹杂着几丝白发,那每一丝白发都蕴含着对我深沉的爱;亲爱的妈妈,您那慈祥的眼神中蕴含着无限的疲劳,那无限的疲劳都包含着对我无限的关心。
亲爱的妈妈,直到这个时候,我才明白,您所做的一切都是为了我,我爱您,妈妈!

给母亲的诗

景炎学校2013班 马冬阳 证号:21011067684 指导老师:刘昱兰
山,没有母亲的爱好高 没有母亲的深爱天,没有母亲的宽广地,没有母亲的宽容太阳,没有母亲的温暖云朵,没有母亲的纯洁母亲像夜里明亮的灯在我迷茫、胆怯时她会指引我,照亮我走向光明
母亲像秋夜中悠悠的月光在我孤独、无助时她会陪伴我,支持我
给予我信心 母亲像寒冬中热烈的火在我心灰意冷时她会温暖我,开导我让我放眼未来 母亲的爱是一块咖啡糖包在唠叨里 藏在责骂里 小时候尝起来略苦 悄然长大 转眼回首 却忽觉尝起来真甜